
MATEMATIČNI PROBLEMI 2 – PISNO MNOŽENJE 

 

Natančno preberi in naloge prepiši in reši v zvezek. 
 

 

1. Razliko števil 245 in 129 povečaj petkrat. Kaj dobiš? 

 

2. K zmnožku števil 156 in 5 odštej zmnožek števil 129 in 4! Kaj dobiš? 

 

3. Maja se je odločila, da bo začela varčevati. Varčevala je 3 tedne. Vsak teden je privarčevala 

104 €. Koliko je privarčevala?  

     

 

 

 

4. Majin dedek ima doma zelo veliko knjig. Zložene so na šestih policah. Na vsaki polici je  

56  knjig. Koliko knjig ima Majin dedek? 

                                        
 

5. En zaboj krompirja tehta 216 kg. Koliko kg tehtajo 4 zaboji? 

 

 

 

 

 

6. Štiri skupine po 32 otrok gredo na izlet z vlakom. Na železniški postaji se jim pridružijo še 

3 skupine po 28 otrok.  

Koliko otrok se je odpeljalo z vlakom na izlet?  
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